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Pŕıklad 1. [5 bodov]

Nájdite riešenie Cauchyho úlohy
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= 0, x ≥ 0, y ∈ R

z(x, 0) = x, x ≥ 0.

Pŕıklad 2. [6 bodov]

Použit́ım LMVK pre systémy (teda v maticovom tvare) nájdite riešenie Cauchyho úlohy
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x(0) = −5, y(0) = 3.

Pŕıklad 3. [4 body]

Stanovte tretiu iteráciu Picardovej aproximácie riešenia Cauchyho úlohy systému

y′1 = y2y3,

y′2 = −y1y3,
y′3 = t2 + y2, y(0) = (1, 0,−1)

a určte jej chybu na množine [−1, 1]× [0, 2]× [−1, 1]× [−2, 0].

Pŕıklad 4. [5 bodov]

Pomocou Banachovej vety ukážte, že existuje jediná ohraničená postupnosť (an : n ∈ N), pre
ktorú plat́ı
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, ∀n ∈ N,

ak viete, že priestor ohraničených postupnost́ı (`∞, d), d(x,y) = sup
n∈N
|xn − yn|. je úplný.

1Svoje tvrdenia je nutné zdôvodnǐt!


